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1 <<3nLlh Qpnuw>> UMD X 6,000

COnpywd dwubwyghlb npnzbint hwdwn Yhpwedwdé swhwbhy pwdwpwp gwhwunywé hwyjnbnhg 0jwquantb
qlwht wrwowny O6pYwjwgpwd dwulwyhg: Urwownyywd qlbpp hwibdwwnyb) 60 wewlg UUL L sGG

gbpwquwlgt] godwb hwiwn Gwuwwnbudwé thwynph wrwybwanylp gbbpha:

Quithwpwdh(17:

QOdwb wewpyw t hwlnhuwlOnid™ <<ibénp>>:

2414

Uwulwygh
wlywlndp

<pwytph
wwhweltnha
hwiwwwwnwuluwann
hwjuintp
/hwiwwwwnwufuwbbint
nGwpentd Gp6) “X7/

<pwytph ywhwGeUbphh
shwiwwwunwufuwlnn
hwjuintp
/shwiwwwwnwufuwbtnt
nGwpntd GG “X/

UGhwidwwwnwuuwGnipywb
hwdwrnun GYwpwagpnypentl

1 <<8L0wp Uhph>> UMD X
2 <<3nL0h Qpniw>> UMNQ X
COunpywé
Gwulwyhg
Uwulwyhglkph UwuGwlgh /nGunnywsd Uwulwygh wrwowpywd
qpwnbgnweé ghl
wnbnknp whywanuap JwuGulgp /wrwlg U<, hwq. npwd/
hwdawn G6] ’ ’
“X”/
46,800
1 <<8Llwp Uphpgh>> UMD X
2 <<3n6h Spnu>> UMD 48,750

COunpdwd dwubwyght npnGnt hwdwn Yyhpwrejwdéd swhwbhy pwwpwn g@whwunywdéd hwjintphg Gjwqugntyl
glwht wrwowny O6pYwjwgpwd dwulwyhg: Urwownyywd qlbpp hwibdwwnyb) 60 wewlg UUL L sGG

gbpwquwlgt] godw b hwiwn Gwuwwnbudwé thwynph wrwybjwanylp gbbpha:
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Quithwpwdh(18:

Qodwb wewpyw t hwlnhuwlniy® <<Cwpwpwywaq>>:

<puytnh £pwiytiph wwhwGgGbphG
Uwubwygh wuihwGeltnhl shwiwwwunwufuwbn
< Waywaniap hwiwwwwnwufuwbnn hugubn n UGhwiwwwunwufuwbnipjwb
hwjuntbn hwdwrnun GYwpwagpnienll
/hwidwwwwnwufuwbbint /thwiwyuinwuuwbging

nGwpentd Gp6) “X7/

nGwpntd GG “X7/

1 <<8L0wp Uhph>> UMD X
2 <<3n10h Qpniw>> UMQ X
3 W2 Ywr bl UhdnGjwl X
COwnpywé
Gwulwyhg
Uwulwyhglkph UwuGwlgh /nGunnywsd Uwulwygh wrwowpywd
qp::.:gbgnwé wlywbnudp OQwubwygh /i q U<(} E;] 5/
ntpn hwdwn G2t wrwlg » hg. nhw
‘[X"/
1 <<8klwnn Upph>> UMQ X 11,280
3 <<3n10h Gpnuw>> UMD 16,500
11,800

2

WQ Ywr 6t Uhinlywl

COunpdwd dwubwyght npnGnt hwdwn Yyhpwrejwdéd swhwbhy pwdwpwn g@whwunywéd hwjintphg Gjwqugniyl
glwht wrwowny O6pYwjwgpwdé dwulwyhg: Urwownyywd qlbpp hwibdwwnyb) 60 wewlg UUL L sGG
gbpwquwlgt] godwb hwiwn Gwuwwnbudwé thwynph wrwybjwanylp gbbpha:

Quithwpwdh(19:

QOdwh wewpyw E hwlnhuwOnud® <<Un Yepwynh>>:

<{npwyt
mwr?wulgumhu Zpwibnh wwhwGgGbnhG
V% llljj[lﬁrﬂajnl{?jg hwiwwwwnwuluwann zhwdwlﬂﬁjﬂﬁ:mwﬁnq UGhwidwwwnwuuwGnipywb
hwjunbn IshwwuwnwutuwGE hwdwrnun GYwpwagpnypentl
/hwiwwwwnwufuwbbint Gwond Gokt “X7/
nbwpnLd Gk “X*/ HaRnLY Lzt
1 <<8L0wp Uhph>> UMD X
2 <<3nL0h Qpniw>> UMP X
3 W2 Ywr bl UhdnGjwl X
COwnpywé
Gwulwyhg
Uﬂ:&ﬂé{gﬁ&?h Uwubwlgh /pOwnpyweé Uqunghqw{:zwgwnhwé
wnbnbpp woywaniap OuuGuiygh /wnwg U<L4, hw wy/
hwdwn G76] » NUQ- n
‘[X"/
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2,565
1 <<8tlwn Upph>> UNC X
3 <<3n6h Spnu>> UMD 4,117
2 WQ Ywr 6t Uhinlywl 2,692

COunpdwd dwubwyght npnGnt hwdwn Yyhpwrjwdéd swhwbhy pwwpwn g@whwunywdéd hwjintphg Gjwqugnil
glwht wrwowny O6pYwjwgpwdé dwulwyhg: Urwownyywd qlbpp hwibdwwnyb) 60 wewlg UUL L sGG
gbpwquwlgt] godw b hwiwn Gwuwwnbudwé Shwynph wrwybiwanybp gbbpha:

Quithwpwdh 20:

Q0Gdwl wewpyw £ hwlnhuwOnuy™ <<Qn1>>;

<puytnh £pwiytiph wwhwGgGbphG
Uwulwygh WhwGoGnhG shwiwwwunwufuwlnn
< WO wGnLdp hwiwwwwnwuluwann huyunkn UGhwidwwwnwuuwGnipywb
hwjuntbn IshwwuwnwutuwGE hwdwrnun GYwpwagpnypentl
/hwdwwwwnwufuwbbint ¢ w L

nGwpentd (6] “X”/ nbwpntd Gty “X"/

1 <<8L0wp Uhph>> UMD X
2 <<3nL0h Qpniw>> UMQ X
3 W2 Ywr bl UhdnGjwl X
COwnpywé
Gwulwyhg
Uwulwyhglkph UwuGwlgh /nGunnyws Uwulwygh wrwowpywd
qpwnbgnwé ghl
wnbntipp wlqutnap dwuwgh /wnwlg UL, hwq. npwd/
hwdwn G76] ’ ’
‘[XH/
85,800
1 <<8tlwn Upph>> UNC X
2 <<3niGh QpnLw>> UMO 91,000
3 W2 Ywr b Uhdnljw 94,250

COunpdwd dwubwyght npnGnt hwdwn Yyhpwrjwdéd swhwbhy pwwpwn gdwhwunywdéd hwjintphg 0jwqugniyl
qlwht wrwowny O6pYwjwgpwéd dwulwyhg: Urwownyjwd qlbpp hwitdwwnyb) 60 wewlg UUL L skO
gbpwquwigt] qoiwb hwiwp Gwuwwnbudwé thwynph wewybjwantGp qbtphl:

“QOnuibbph dwuphb” <<€ optlbph 10-pn hnnwéh hwiwdédwyt™ wagnpénigjwlb dwiybn b uwhdwbyned
untj0 hwjnwpwnpnipintbp hpwwwpwydtGine opwb hwonpnnn opnjwbhg ohbsl 5-nn opwgnigwihlb opp GEpwrjwy
pOywséd dwiwbwywhwunywénp:

Unyb hwyunwpwpnipjwb hbuin Yuwwywé (pwgnighs inbnGynipyniGbbp unwbwint hwdwnp Ywpnn Gp
nhuk @31<1-a<UMQL-15/2-19 Swéwagpny ghwhwuwnnn hwbdbwdnnnyh pupwunninup Mwjpwp Ywtuywbha:

Zknwjunu 098537779:
Eikynunpubwght thnun' pvalesyan@mail.ru:

NMuumppunnn:® <<@nudpn: @p. Lonigun/nphsh winfwb phy 31 bpdiulwb nuipng>> 1AUY:
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